

不让它,车子要倒霉;让它,乘客有危险

# 这棵树让公交司机心神不宁

快报讯(实习生 季铨 记者 常毅)在白下区淮清桥西桥头处,一根粗大的法桐树枝伸到了公交车专用车道正上方。经过树下的公交车如果不绕开,就会“碰头”,而绕开,就不得不拐到来向的快车道上,造成安全隐患。这一现象已经存在了数年,至今未能解决。

这棵“惹事”的法桐树长在慢车道和快车道之间的安全岛上,树干向马路中间倾斜,上面的几根树枝成Y形向四周延伸,其中一根直径约40厘米的枝干伸向马路上方,距离地面的高度不足3米。树枝下方就是公交车专用道,必须从这棵法桐树下经过的,是从长白街右转,沿公交专用道上建康路的3条线路的公交车——31路、49路和44路。这些公交车从淮清桥下来,驶上建康路时,必

须得在树下转一个小弯。“那根树干高度过低,如果直接从树下走,车顶就会撞上,我们不得不向左转一点。”一位31路公交车驾驶员说,这一“转”,就让公交车压过黄线,占用来向车道1.5米左右的宽度,影响来车正常行驶。

一位住在附近的市民曾看到一辆公交车弯转小了,结果被树枝刮伤。记者在现场看到,几辆31路和49路公交车经过这棵法桐树时,都降低车速,缓缓绕过大树,半个车身占到旁边的逆行快车道上,“平时这么绕一下就过去了,但遇到交通高峰期,旁边车道的车一辆接着一辆,再加上等红灯,公交车等个几分钟才能通过是常事。”49路车队一位负责人说,等几分钟倒没什么,问题是这种安全隐患从四五年前开辟公交专用道时就存在了。



这棵树的树枝很容易刮到公交车 快报记者 常毅 摄

记者随后联系到白下区园林化管理所,一位工作人员称,他们已经到现场看过。“这不是我们造成的,而是公交车改道造成的。”他认为,大树在这里长了几十年,公交车改道才几年,“不是我

们影响他们,是他们影响我们,树不能说砍就砍。”但这位工作人员也表示,园林部门已经与公交部门就此进行协调,“结果怎么样,暂时还不清楚。”

(任先生爆料奖60元)

## 女士上错车被当成小偷

快报讯(记者 李绍富)前晚,一位女士把别人停在路边的车当成朋友的车,打开车门就坐了进去,后被车主当成小偷锁在里面。所幸民警及时赶到,误会得以澄清。

前晚8点半左右,陈先生开车到秦淮区仙鹤街34号附近吃饭。一个小时后吃完饭,陈先生便到路边去开车。可让他没想到的是,打开车门后,发现驾驶室音响正播放着音乐,副驾驶上竟然坐着一位看上去50岁左右的女士。见到陈先生,女士也一脸惊讶。陈先生认定女士是小偷,将她锁在车内并报警。民警赶到现场后,这名自称姓熊的女士称,这是一场误会,晚上她一个朋友说好开车到附近来接她的,她在附近超市买好东西出来,发现路边停着这辆灰色的轿车,而她朋友的轿车也是灰色的,所以她以为是朋友的车,便拉开车门钻了进去,还自己打开了驾驶室音响。陈先生称,他吃饭时,听到轿车报警器响了一下,他以为是车门没锁好,就在餐馆里对着轿车按了一下遥控。巧的是,熊女士可能是趁他按遥控器时,拉开车门进去了。警方核实后,确认熊女士确实是认错的车。不久后,其朋友果真开了一辆灰色轿车来到现场,将她接走。(钱先生爆料奖50元)

# 逮住一辆套牌车 牵出一桩抢劫案

快报讯(记者 田雪亭 通讯员 骆涛)朋友一个电话,竟然将套用自己车牌的车子给发现了。兴冲冲地报警后,民警竟然发现,这辆涉嫌套牌的“李鬼”轿车,还牵扯到一起抢劫案。

“很奇怪啊,那个地方我从来没去过!”市民柳枪(化名)近日在“交管在线”网站查询自己“苏AL7755”派力奥轿车的违章记录时,发现有好几个外地曝光记录,这让常年呆在南京的柳枪感到不可思议。思来想去,柳枪感觉自己的车子多半被人套牌了。于是,他便到处拨打朋友的电话:“出门的时候多留个神,看到我的车子,就打电话给我。”

没想到,一个多月后,就来了消息。前天上午9点钟,正在开车办事的柳枪接到朋友打来的电话:“柳

总,你怎么知道我在驾校学车啊?怎么?难不成是专门来接我的?”柳枪一听,感觉很纳闷,自己正在开车办事,什么时候跑到驾校去接朋友了啊。又一想,柳枪激动起来,当即电话里喊朋友去盯着那辆车子,“千万别让他走了,你帮我挡着啊!”

随后,柳枪一路狂飙,开到石佛寺附近宁浦驾校内。果然,和他车子一模一样的派力奥就停在院子里。车型、颜色、牌照,全部一模一样。据朋友介绍,当天他在驾校练车时看到这辆车,感觉很奇怪,就拨打了电话,没想到竟然帮柳枪找到了那辆套牌车。

两人当即报了警,交警九大民警王健随即赶往宁浦驾校,将这辆车子暂扣。

车子被扣了,车主在哪里呢?左等右等不见人

影,民警就在现场将涉嫌套牌的车子车架号与“苏L7755”轿车的注册信息进行了比对,初步证实停于驾校内的苏AL7755轿车为套牌车辆,且有被盗抢嫌疑。

进一步核查发现,套牌的红色苏AL7755派力奥轿车原为蓝色,原车号为苏AP8551。这辆车于2008年10月3日在六合区被一男青年持刀从车主张某手中劫走,此案仍在侦破中。

据此,交警九大立即与六合区刑警大队取得联系。很快就查明,驾驶套牌车辆的驾驶人俞某,今年31岁,住在浦口区顶山。警方分析后迅速出击,当即将俞某擒获,以涉嫌隐瞒犯罪所得罪予以刑事拘留。而根据俞某的交代,涉嫌抢劫该车的王某也被警方锁定,目前六合警方正在全力追捕王某。

## 惯偷上网不忘“老本行” 躲开摄像头 偷走网吧显示器

快报讯(通讯员 江珊 记者 李彦)网吧二楼既没人上网,也没工作人员,可偏偏一台液晶显示器莫名被盗。接到报警后,江宁东山派出所民警迅速展开调查,从两百多名上网人员中找出了嫌疑人。8月14日,嫌疑男子刚出现在另一家网吧便被警方抓获。原来,男子是名惯偷,当日上网结束后,竟打起显示器的主意。

8月10日上午10时许,东山派出所民警接到报警,竹山路一家网吧二楼的一台液晶显示器遭窃,损失约两千元。派出所立刻组织警力前往现场勘查,并调取网吧的监控录像。奇怪的是,案发地点网吧二楼在被盗期间,既无人上网,工作人员也不在现场,监控录像中没有记录到任何可疑迹象。

通过进一步查看现场,警

方确认嫌疑人躲开了摄像头,通过消防通道将显示器转移走,此人十分熟悉网吧的环境。随后,民警梳理当天上网人员的登记记录,办案经验丰富的范修强警官在看过两百余人的名单后,一个名叫“刘大庆”的男子突然闪现。范警官一下子回忆起,此人曾因盗窃被处理过,范警官立刻通知各网吧便衣民警严密布控。

经过多日的巡查,8月14日下午5时许,当范警官来到东山街道另一家网吧时,发现一名熟悉的男子正在吧台登记上网。上前一看,发现他正是刘大庆,其手中所持身份证却是一名陈姓男子的,随后将他带走审查。刘大庆对盗窃液晶显示器的犯罪事实供认不讳,并承认自己当天正在伺机再次作案。(文中嫌疑人为化名)

## 老虎机上赢钱 遭到一顿暴殴

快报讯(通讯员 江珊 记者 李梦雅)一帮小混混混了一台老虎机赚钱,当他们发现老虎机的钱被人赚走后,便埋伏在老虎机旁等候。抓到对方后,他们竟在下雪天逼着人家下河裸游。最后怕搞出人命,他们才作罢。

这伙小混混为首的人叫郭强高,今年35岁。2004年,郭强高和几个兄弟一起弄来了一部老虎机,放在一个小店里。他们在老虎机上设置了只赚不亏的程序,定期再去商店收钱。这样的赚钱方式令郭强高觉得非常满意,可是,在当年12月底的一天,郭强高几人照例去收钱时,发现他们竟然亏了。

“肯定是有人作弊!”郭强高他们为了抓出作弊者,偷偷守在小店里。果然,没过多久,小伙陈亮来了,没玩一会又赢了不少钱。“就这小子!”郭强高立即抓住陈亮就是一顿暴打,随后就问陈亮

要赔偿。

陈亮被打得只好答应赔钱,可是当他带着郭强高他们去借钱时,却一次次没找到人。这时候,郭强高认为陈亮耍他,便和大伙商量,给陈亮一点颜色看看。因为当时正下着雪,他们就把陈亮带到湖边去,逼着陈亮下去游泳。

“天这么冷,求求你们放了我吧!”陈亮求饶,但这帮人三下五除二脱光了陈亮的衣服,逼着他下去裸游。陈亮在水里冻得浑身发抖,脸一下子就变了。这时,这帮小混混害怕出人命,才饶了他。

将陈亮弄回车里后,郭强高等人对着他又一阵暴打,直到陈亮带着他们找到家人拿钱才罢休。这伙人离开之后,陈亮很快就报了警。

今年5月,郭强高被起诉到江宁法院。日前,法院一审判决郭强高有期徒刑六个月,罚金三千六百元。(文中人物系化名)

## 通讯九周年 3G 产品销售喜人

# 苏宁将成 3G 产品核心渠道

上周开幕的苏宁通讯九周年庆典,全国3G手机销售喜人,环比增长达到100%,市场对3G手机的需求也是逐步显现。在未来的一个半月时间内,随着3G新品上市以及运营商资源的投入,3G手机还会有大幅增长,成为苏宁通讯发展的新增长点。

苏宁通讯事业部总经理陈华兵介绍,苏宁拥有上游供应商和运营商的丰富资源,使得苏宁能够以自身的连锁网络为平台,整合供应商和运营商的资源,向消费者提供丰富的产品和更加优惠的消费政策,将产品与运营商的网络业务进行整合,苏宁通过与运营商合作的上网资费优惠政策、与上游

供应商包销产品的推广以及特价产品放量冲击市场三大举措,提供更贴近消费者需求的信息家电消费解决方案。

由于有了三星M2710C全国总代理销售模式带来的成功经验,苏宁也开始与各大手机品牌沟通3G手机的包销定制计划。

据悉,将有诺基亚、三星、索爱、摩托罗拉、多普达等品牌二十多款产品相继上市。多普达3G版钻石机W5910白色限量版已经在苏宁各地上市销售,该款产品由苏宁全国独家销售,总数仅5000台。同时,索爱品牌旗下两款3G手机W508限量版、W715限量版将由苏宁电器

独家承销。苏宁与索爱针对两款产品一段时间内的市场表现,设计了全新的产品包装和配件礼盒,W508限量版比普通版增加5种颜色外壳和一块原装电池,更加贴合该款产品时尚的定位,W715限量版比普通版增加蓝牙耳机和电池的配置,更贴合商务人士的使用。

据陈华兵介绍,苏宁将与中国移动合作,在全国门店进行TD制式手机的铺货,苏宁将率先实现全制式3G手机销售。3G手机市场的成长必将带来一波换机热潮,市场资源将向大连锁渠道集中,这也是带动苏宁通讯全品类发展的又一次契机。

建军

## 中信出国金融,架起友谊桥梁

2009年8月15日,中信银行出国金融中心在南京中山路348号中信大厦召开美国留学生及家长会。

届时中信银行将邀请2009年度成功申请美国大学本科的同学就申请学校的详细流程、所需资料、出国金融业务的具体办理、签证所需资料及办理流程、面对签证官提

问等一系列问题与广大学生及家长进行充分交流;将邀请美国留学生家长在留学学习、生活能力上的变化与大家分享;将详细交流往年成功申请与现就读美国大学的同学在美国的真实生活、学习重点、社会实践、风俗习惯及如何应对金融危机等内容;中信银行作为美领馆独家指

定的合作银行将为大家介绍签证中的最新政策。

现正值留学高峰,家长和学生面临众多琐碎的问题和繁杂的程序,中信银行南京分行希望通过这一系列活动为大家答疑解惑。热情欢迎您的参与!

咨询电话:83799402, 83799387。

## 月星逸仙桥店优惠继续

上周末,为庆祝月星逸仙桥店重装升级,商场举行了“飞镖英雄”优惠活动。广大顾客为了能买到月星提供的特供商品和丰厚奖品,纷纷上前一试身手,现场气氛非常热烈。

月星家居广场相关负责人表示,本次商场提供的特供商品是经过各展位调查后确定的,都是消费者平时咨询比

较多但价格相对较贵的产品,这次商场把这些抢手的商品拿出来进行集中让利受到了消费者的普遍欢迎。短短半天时间,商场提供的特供商品已经被顾客选得所剩无几。该负责人透露,随着9月装修旺季的到来,月星家居广场在未来一段时间还将举行各种优惠让利活动。

据了解,此次月星家居逸

仙桥店的重装升级是月星家居来宁十多年后的又一次大手笔。”此次升级改造将不仅仅表现在卖场外立面的重新装修上,还包括商场内部环境的改变和品牌的调整。随着升级改造的进一步深入,月星家居广场逸仙桥店必将汇聚更多的全球知名家居品牌,并被打造成为产品更加齐全,服务更加完善的大型综合家居商场。”

## 南京仙林新东郊 500 亩纯独栋社区

# "舜天·华隆 -- 紫金七號" 项目 开工奠基典礼隆重举行

2009年8月17日,以“山水原生纯独栋别墅”为核心理念的紫金七號项目,在仙林市区东南宝华山麓举行了隆重的开工奠基典礼。该项目容积率仅为0.37的纯独栋别墅的高端定位,占地546亩的规模,必将成为南京高端别墅市场的又一经典之作。

江苏舜天集团、江苏国信集团、句容市委市政府、江苏省国际信托投资有限责任公司、江苏省城市规划设计研究院等政府部门和国企集团共计300

余名领导嘉宾出席典礼。

据悉,“紫金七號”项目位于句容宝华镇,紧依宝华山国家4A级森林公园,享有独一无二的原生态自然山水;同时毗邻南京仙林新市区,属于仙林板块,享受仙林新城的各项商业、医疗、学区等配套设施。项目在仙林大道旁,周边紧邻312国道、汤龙公路、南京地铁二号线,交通极为便捷,轻松实现与南京主城区的无缝对接。目前周边是大山地、仙林翠谷等别墅项目。

“紫金七號”项目总用地面积36万平方米,约合546亩,绿地面积约占16万平方米,绿地率大于40%。项目规划为300多户独栋别墅,将打造成为仙林地区独一无二的高品质纯独栋坡地别墅社区。项目将尊重原生态的自然景观、地形地貌,规划建设纯山别墅。

“紫金七號”项目开发商——江苏华隆置业有限公司,由江苏舜天国际集团置业有限公司和江苏省城市建设开发总公司共同投资组建。